
AK Parti Manisa Milletvekili Mücahit Arınç ve Murat Baybatur, Gençlik 
ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak’ı ziyaret etti. Görüşmede, Manisa’da 
devam eden spor yatırımları ve gelecekte yapılması planlanan spor or-
ganizasyonlarına ilişkin görüş alışverişinde bulunuldu. Bakan Bak, 
kente düzenlenmesi istenen organizasyonlar için destek sözü verdi. 5 

Manisa Ticaret ve Sanayi Odası (Manisa TSO) ile MAKİM Derneği iş bir-
liğinde, Ticaret Bakanlığı tarafından yürütülen Uluslararası Rekabetçil-
iğin Geliştirilmesinin Desteklenmesi (UR-GE) Programı kapsamında 
yeni bir proje hayata geçirildi. Proje ile Manisa sanayisinin ihracat 
odaklı büyümesine katkı sağlanması ve firmaların uluslararası 
pazarlarda daha güçlü bir konuma ulaşması hedefleniyor. 4’de

Manisa Ayakkabıcılar Esnaf Odası’nın genel kurulu yapıldı. Mevcut 
başkan Ahmet Akçın 72 oyla yeniden başkan seçilirken, rakibi Osman 
Aslan 50 oyda kaldı. Ahmet Akçın, konuşmasında birlik ve beraberlik 
vurgusu yaparak, “Biz her zaman sahada olacağız, her zaman es-
nafımızın yanında duracağız. Sandıktan kim çıkarsa çıksın önemli olan 
esnafın kazanmasıdır” dedi. 4’de 

Manisa Emniyet Müdürlüğü Toplum Destekli Polislik Şube Müdürlüğü 
tarafından yürütülen “Tarihi Kentin Umutlu Çocukları–2” projesi kap-
samında düzenlenen “Polis ve Vatan Sevgisi” temalı resim yarış-
masında dereceye giren öğrenciler belli oldu. Dereceye giren 
öğrenciler velileri, öğretmenleri ve okul müdürleriyle birlikte Manisa İl 
Emniyet Müdürü Fahri Aktaş tarafından makamında kabul edildi. 7’de 
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115 YENİ İÇME SUYU KUYUSU AÇILDI 
Büyükşehir Belediye Meclisi, yeni yılın ilk meclis 
toplantısını Kültür Merkezi Meclis Salonu’nda gerçek-
leştirdi. Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 
toplantı öncesinde yaptığı konuşmada “251 kilometre 
içme suyu hattı döşedik, 115 yeni sondaj kuyusu açtık. 
Doğu isale hattı projesi yaklaşık 20 milyon lira 
yatırımla kentin su güvenliği 2060 yılına kadar tescil-
lenecek. Kendi imalatlarımız sayesinde 47 milyon lira 
bütçe tasarrufu sağladık. Şehir merkezlerinde alter-
natif kuyular için çalışma yapıyoruz. Şehirlerimiz 
susuz kalmasın diye gelecek yazın önlemlerini şimdi-
den alıyoruz” diye konuştu. 

ULAŞIM İÇİN MODERN SİSTEM KURULDU 
Toplu taşımadaki yeni sisteme de değinen Başkan 
Dutlulu, “Eskiden aracı şirketler kullanıyorduk. Artık 
tüm ulaşım altyapımızı kendimiz yapıyoruz. Yazılımlar, 
makinalar kendimize ait. Herhangi bir aracı yok. 4G 
teknoloji olacak. Bundan sonra hesap üzerinden bir 
sistem olacak. Modern bir sistem kurduk. Genelde bu 
tip sistemlerin geçişleri çok sancılı olur ama çok ciddi 
sıkıntı olmadan tam anlamıyla güzel bir sistem ku-
ruldu” ifadelerini kullandı. Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu, altyapı sorunları başta olmak 
üzere 2026 yılı içinde birçok projeyi hayata geçirmeyi 
hedeflediklerini söyledi. 2’de

AK Partili vekillerden  
Bakan Bak’a ziyaret 

Manisa TSO’dan firmalara 
rekabetçilik desteği

Susuzluğa karşı  
önlemler alındı 

Yatırım süreci  
devam ediyor 

Şehzadeler Belediyesi,  
Çimentepe Caddesi üz-
erindeki Sevgi Yolu’nu ye-
nileme çalışmalarına 
başladı. Belediye Başkanı 
Hakan Şimşek’in yerinde 
incelediği çalışmalarla yol 
ve kaldırımlar modern, 
güvenli ve estetik bir 
görünüme kavuşacak. 7 

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu: 

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim 
Dutlulu, Manisa’nın su sorunu yaşamaması 
için gerekli önlemleri aldıklarını söyledi.  
Dutlulu, “Şehir merkezlerinde alternatif 
kuyular için çalışma yapıyoruz. Şehrimiz 
susuz kalmasın diye gelecek yazın önlem-
lerini şimdiden alıyoruz. Tüm ilçelerimizde 
yedek kuyular açıp en azından kısa vadeli su 
sorunu yaşanmasının önüne geçeceğiz” dedi.  

Manisa OSB Başkanı Türek’ten BYD açıklaması: 

Manisa OSB Başkanı Sait Türek, Çinli otomotiv devi BYD’nin Manisa’ya yapacağı 1 milyar dolarlık elektrikli 
otomobil fabrikası yatırımında bir miktar gecikme olsa da sürecin devam ettiğini söyledi. Türek, “Şu an  
ortada bir negatiflik yok. Sadece zamanlama kaymaları var. Bu da dünyanın her yerinde yaşanıyor” dedi. 6’da 

Başkan Şimşek’ten sevgi  
yolunda inceleme  

Ayakkabıcılar Odası’nda 
Ahmet Akçın güven tazeledi  

“Polis ve Vatan Sevgisi”  
resim yarışması düzenlendi  
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Manisa Büyükşehir Belediye Meclisi, yeni yılın ilk 
meclis toplantısını Kültür Merkezi Meclis Salonu’nda 
gerçekleştirdi. Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu başkanlığında yapılan toplantıda gün-
dem maddeleri meclis üyelerinin oylarıyla karara bağ-
landı. Toplantının açılışında duygusal bir konuşma 
yapan Başkan Besim Dutlulu, geride bıraktığımız yılın 
kayıplarını unutmadı. Başkan Dutlulu, “2026 yılının ilk 
meclisinde buluştuk. İnşallah Manisa’ya bol bol hizmet 
getirdiğimiz bir yıl olur. 2025 yılında kayıplarımız oldu. 
İki belediye başkanımızı kaybettik. Hem Ferdi 
Başkanımızı hem de Gülşah Başkanımızı rahmetle 
anıyorum” ifadelerini kullandı. 
“TÜM VATANDAŞLARIMIZA YETİŞMEYE  
ÇALIŞTIK” 
Geride kalan haftada iki önemli olay yaşandığını be-
lirten Başkan Besim Dutlulu, bunlardan birinin yağış 
olduğunu söyledi. Başkan Dutlulu, “Bizim altyapımızın 
kapasitesinin üzerinde bir yağış oldu. Problemli yerleri 
takip ediyoruz, onların hepsine çözümler üreteceğiz. 
400’ün üzerinde personelle sahada olan tüm daire 
başkanlarıma, tüm çalışanlarıma çok teşekkür ediyo-
rum. Hemen hemen tüm vatandaşlarımıza yetişmeye 
çalıştık. Yetişemediğimiz vatandaşlarımızdan da tekrar 
özür diliyorum” diye konuştu.  
“MODERN BİR SİSTEM KURDUK” 
İkinci konunun ise toplu taşımadaki yeni sistem 
olduğunu söyleyen Başkan Dutlulu, “Eskiden aracı şir-
ketler kullanıyorduk. Artık tüm ulaşım altyapımızı 
kendimiz yapıyoruz. Yazılımlar, makinalar kendimize 
ait. Herhangi bir aracı yok. 4G teknoloji olacak. Bun-
dan sonra hesap üzerinden bir sistem olacak. Modern 
bir sistem kurduk. Genelde bu tip sistemlerin geçişleri 
çok sancılı olur ama çok ciddi sıkıntı olmadan tam an-
lamıyla güzel bir sistem kuruldu. Bu bakımdan da 
Ulaşım Daire Başkanlığımıza, Genel Sekreter Yardım-
cımıza ve MANULAŞ yönetimine teşekkür ediyorum” 
ifadelerini kullandı.  
“DEMİRCİ HAK ETTİĞİ GÜZEL YOLLARA SAHİP” 
Perşembe günü Demirci ve Selendi’de olacaklarını 
söyleyen Başkan Dutlulu, “Kent Lokantası açılışlarımız 
olacak. Demirci’ye daha önceki dönemlerde giderken 
çok zorlanıyorduk. Çünkü yıllar süren bir altyapı prob-
lemi vardı. Altyapı yapılmış, yollar yapılmamıştı. Şu 
anda gerçekten Demirci, hak ettiği şekilde güzel yol-
lara sahip. Yıllar boyu özlenen yatırıma kavuşmuş du-
rumda. 2 milyarlık bir yatırım yapıldı. Atık su arıtma 
tesisi, 80 kilometre kanalizasyon, 85 kilometre içme 
suyu hattı ve tüm yolların yapımı tamamlandı. Daha 
önceki yönetim döneminde başlayan, Ferdi Başkan 
döneminde devam eden süreçte yolların yapımı 
benim dönemime nasip oldu. Alnımızın akıyla bu-
radan çıktık” dedi.  
“MURADİYE MANİSA’NIN ÖRNEK MAHAL-
LELERİNDEN BİRİ OLACAK” 
Muradiye’nin altyapısına da değinen Başkan Dutlulu, 
“Burada Ferdi Başkan çok cesur bir hamle yaptı, ihale 
sürecini başlattı. Muradiye’nin de altyapı ve arıtma 
tesisi için çalışmalara başlanıldı. Çalışma yaklaşık 2 yıl 
sürecek. Burada içme suyu, kanalizasyon, yağmur 
suyu hatları değişecek. Yeni bir arıtma tesisi yapılacak, 
içme suyu deposu yapılacak. Bunlar yapılırken tüm 
yollar kazılacak ve tekrar asfaltlanacak. Biraz yorula-
cağız, üzüleceğiz. Ama güzel bir son olacak. Üçüncü 
senede Muradiye, Manisa’nın örnek gösterilen en 
güzel mahallelerinden bir tanesi olacak. Yaşanacak 
ulaşım sorununu da Yunusemre Belediyesi’yle ortak-
laşa hızlı bir şekilde çözeceğiz. Orada bir de kavşak 
projemiz var. Onun da ihalesini, Ergenekon 
Kavşağı’nın yapımının sonuna gelinirken yapacağız. 
Altyapı tamamlanırken, Muradiye’nin giriş çıkışlarını 
da rahatlatarak güzel hale getireceğiz” ifadelerini kul-
landı.  

“SUSUZLUK YAŞATMAMAK İÇİN ELİMİZDEN GE-
LENİ YAPACAĞIZ” 
2025 yılında yapılan altyapı çalışmalarına değinen 
Başkan Dutlulu, “251 kilometre içme suyu hattı 
döşedik, 115 yeni sondaj kuyusu açtık. Doğu isale hattı 
projesi yaklaşık 20 milyon lira yatırımla kentin su 
güvenliği 2060 yılına kadar tescillenecek. Kendi 
imalatlarımız sayesinde 47 milyon lira bütçe tasarrufu 
sağladık. Şehir merkezlerinde alternatif kuyular için 
çalışma yapıyoruz. Şehirlerimiz susuz kalmasın diye 
gelecek yazın önlemlerini şimdiden alıyoruz. Tüm 
ilçelerimizde yedek kuyular açıp en azından kısa vadeli 
su sorunu yaşanmasının önüne geçeceğiz. Kırsal ma-
hallelerimizde de sondaj çalışmalarımız devam ed-
erken DSİ ile de alternatif su projeleri üzerinde 
çalışmalarımız sürüyor. Susuzluğu Manisa’da yaşatma-
mak için elimizden geleni yapacağız” şeklinde 
konuştu.  
“700 KİLOMETRE SATHİ KAPLAMA, 180 MİLYON 
LİRA KIRSAL DESTEKLEME” 
Üstyapı çalışmaları, kırsal desteklemeler ve sosyal 
belediyecilik faaliyetlerini sıralayan Başkan Dutlulu, 
“2025 yılı hedefimiz olan 700 kilometre sathi kapla-
mayı fazlasıyla geçtik. Şehir merkezinde ve ilçelerde 
75 bin ton sıcak asfalt serimi gerçekleştirdik. 70 bin 
ton su ve 17 milyon lira tasarruf sağladığımız kurakçıl 
peyzaja geçtik. Kırsal kalkınma faaliyetlerine 
desteğimiz 180 milyon liraya ulaştı. Bin 906 üreticiye 
525 bin kilogram tohum, binlerce litre sıvı gübre 
desteği sağladık. Süt kooperatiflerine soğutma tankı 
desteğinde bulunduk. Kula ve Gördes’te yüzde 100 
hibeli buzağı büyütme setleri dağıttık. Kadın üreti-
cilere yüzde 100 hibeli kovanlar ve ekipmanlar dağıt-
tık. Çiftçilerimizin ilaçlama ve yangınla mücadele 
gücünü arttırmak için 137 taral tesisi yaptık.  11 Kent 
Lokantası, 14 Halk Mandıra ve 63 Halk Ekmek noktası 
ile temel gıdayı ulaşılabilir hale getirdik. 11 bin annemiz 
Anne Kart ile ücretsiz ulaşımdan faydalanıyor. 15 bin 
öğrencimize kırtasiye, 5 bin öğrencimize 6 bin lira 
nakdi destek sağladık. 409 engelli vatandaşımıza 
akülü sandalye, hasta yatağı ve beyaz baston gibi 
desteklerde bulunduk” ifadelerini kullandı.  
OTOPARK, KAVŞAK VE KÜLTÜR MERKEZİ PRO-
JELERİNİ ANLATTI 
2026 yılı için çok önemli projeler olduğunu söyleyen 
Başkan Dutlulu, “Geçtiğimiz haftalarda AK Parti Man-
isa Milletvekili Murat Baybatur bir açıklama yaptı. 
Manisa Lisesi altına büyük bir otopark yapmak istiy-
oruz. Destekleri için kendisine çok teşekkür ediyoruz. 
Ben bu projenin gerçekleşeceğine inanıyorum. Pro-
jenin ihale aşamasına başlayacağız. Manisa standart-
ları için çok büyük bir otopark olacak. Turgutlu 
Ergenekon Kavşağı ve Akhisar Ay-yıldızlı kavşağının 
ihale süreçleri başlıyor. Aynı zamanda Saruhan Otel 
kavşağının da proje ihale sürecini başlatıyoruz. Eski 
Migros alanında alışveriş için dükkanların, iki katlı yer 
altı otoparkının, konutların olduğu ve Manisa’nın en 
güzel en büyük salonunun olacağı Ferdi Zeyrek Kültür 
Merkezi projemizin ihalesini de bu aylarda gerçek-
leştireceğiz. Dolu dolu bir yıl geçirmiştik ama 2026 
bizim için daha yoğun geçecek. Manisa’ya hak ettiği 
hizmeti inşallah getireceğiz” diye konuştu.  
DENETİM KOMİSYONU BELİRLENDİ 
Meclis toplantısında, 2026 yılında görev yapacak olan 
Denetim Komisyonu Üyeleri’nin seçimleri de yapıldı. 
Meclisteki parti grupları tarafından belirlenen isimler 
kapalı oylama yönetimi ile belirlendi. Yapılan seçimde 
Cumhuriyet Halk Partisi’nden Ozan Kıvrak, Tamer Aluş 
ve Elif Sümeyye Duygulu, AK Parti’den Berk Mersinli, 
Milliyetçi Hareket Partisi’nden ise Hakan Yünlü Dene-
tim Komisyonu Üyeleri olarak belirlendi. Manisa 
Büyükşehir Belediyesi Basın Bülteni 

Başkan Dutlulu: 

Manisa susuz kalmasın diye önlemleri aldık 

YOL YAPTIRILACAKTIR 
Manisa Orman İşletme Müdürlüğü, Osmancalı Orman İşletme Şefliği 689-2, Sarıçam 
Orman İşletme Şefliği 961 ve Eğrigöl Orman İşletme Şefliği 131 Kod Nolu Yeni Yol Yapım 
İşi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü 
ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.  
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:  
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/45799 
1- İdarenin 
1.1. Adı : ORMAN İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ-

MANİSA DİĞER ÖZEL BÜTÇELİ  
KURULUŞLAR ORMAN GENEL 
MÜDÜRLÜĞÜ 

1.2. Adresi : 2. Anafartalar Mahallesi Tümen Cad. 
1502 Sok. No: 17 
ŞEHZADELER/MANİSA 

1.3. Telefon numarası : 02362323639 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati : 02.02.2026 - 11:00 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : MANİSA ORMAN İŞLETME  

MÜDÜRLÜĞÜ TOPLANTI  
SALONU - 2. Anafartalar Mah. 1502  
Sok. No : 17 Şehzadeler-Manisa 

3- İhale konusu yapım işinin 
3.1. Adı : Manisa Orman İşletme Müdürlüğü, 

Osmancalı Orman İşletme Şefliği 689-
 2, Sarıçam Orman İşletme Şefliği 961 
ve Eğrigöl Orman İşletme Şefliği 131 
Kod Nolu Yeni Yol Yapım İşi 

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 8+744 km Yeni Yol Yapımı.  
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı  
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Manisa Orman İşletme Müdürlüğü 

Osmancalı, Sarıçam ve Eğrigöl Orman 
İşletme Şeflikleri 

3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 60 (Altmış) 
takvim günüdür. 

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten 
itibaren 5 gün içinde yer teslimi 
yapılarak işe başlanacaktır. 

4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer ver-
ilmiştir:  
4.1.1. Teklif mektubu.  
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:  
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler.  
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.  
4.1.3. Geçici teminat.  
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.  
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif 
edilen bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin 
iş deneyimini gösteren belgeler. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişil-
iğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin 
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması 
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri 
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tari-
hinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz 
olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu 
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri: 
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
27/04/2016 tarih ve 29696 Sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren “Yapım 
İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliği”nde yer alan (A) Grubu Alt Yapı İşleri  Grubu İşlerden 
V.Grup Karayolu İşleri (Altyapı+Üst yapı) İşler benzer iş olarak değerlendirilecektir. 
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri: 
İnşaat Mühendisliği 
Orman Mühendisliği 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.  
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.  
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.  
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üz-
erinden gönderilecektir.  
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır.  
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.  
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.  
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.  
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.  
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,2 
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedile-
cektir. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02380782

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, meclis toplantısında yaptığı konuşmada “Şehir merkezlerinde alternatif kuyular için 
çalışma yapıyoruz. Şehirlerimiz susuz kalmasın diye gelecek yazın önlemlerini şimdiden alıyoruz. Tüm ilçelerimizde yedek kuyular açıp en 
azından kısa vadeli su sorunu yaşanmasının önüne geçeceğiz.” dedi.  
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Kendinize, evlâdınıza, kötü duâ etmeyiniz. Allahın kaderine râzı olunuz.  
Hadîs-i şerîf 

MÎRÂC KANDİLİ’NİZ MÜBÂREK OLSUN Akşemseddîn Hazretlerinin vefâtı 
(1459) 

8/1 11/1 7/-1

Manisa İl Emniyet Müdür-
lüğü’nce gerçekleştirilen mo-
tosiklet ve motorlu bisiklet 
denetimlerinde 1.468 araç 
kontrol edilirken, kural ihlali 
yapan 364 sürücüye toplam 
476 bin 358 lira idari para 
cezası uygulandığı açıklandı. 
 
Manisa İl Emniyet Müdürlüğü Trafik 
Denetleme Şube Müdürlüğü ile ilçe trafik bir-
imleri tarafından 10-12 Ocak tarihleri arasında 
motosiklet ve motorlu bisikletlere yönelik 
kapsamlı denetim gerçekleştirildi. 
İl genelinde 33 ekip ve 57 trafik personelinin 
görev aldığı denetimlerde toplam 1.468 araç ve 
sürücüsü kontrol edildi. Yapılan kontrollerde 
kusurlu bulunan 364 araç ve sürücüsüne, 2918 
sayılı Karayolları Trafik Kanunu kapsamında çeşitli 
maddelerden işlem yapıldı. 
Denetimler sonucunda; plaka eksikliği nedeniyle 2, 

muayenesiz araç kullanmaktan 10, ehliyetsiz araç 
kullanmaktan 16, kask takmamaktan 290 ve diğer 
kanun maddelerinden 46 olmak üzere toplam 364 
sürücüye ceza kesildi. Uygulamalar kapsamında 
toplam 476 bin 358 lira idari para cezası uygu-
landığı ve 12 aracın trafikten men edildiği bildirildi.  
İHA 

Manisa Emniyet Müdürlüğü ekip-
leri tarafından gerçekleştirilen 
operasyonda, haklarında toplam 
37 yıl 6 ay 20 gün kesinleşmiş 
hapis cezası bulunan iki firari 
hükümlü yakalanarak tutuklandı. 
 

Manisa İl Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube Müdür-
lüğü Aranan Şahıslar Büro Amirliği ekiplerince, 
aranan şahısların yakalanmasına yönelik yürütülen 
çalışmalar kapsamında iki ayrı ilçede iki firari şahıs 
yakalandı. 
Yunusemre ilçesi 50. Yıl Mahallesi Horozköy Cad-
desi üzerinde yakalanan İ.S. (43) isimli şahsın 
yapılan GBT sorgusunda, Manisa İlamat ve İnfaz 
Bürosu tarafından "Nitelikli Yağma" suçundan 

hakkında 25 yıl 6 ay 20 gün kesinleşmiş hapis 
cezası bulunduğu tespit edilirken, Şehzadeler ilçesi 
Çarşı Mahallesi’nde yakalanan N.K. (45) isimli şah-
sın ise yapılan sorgulamasında; İzmir 3. Ağır Ceza 
Mahkemesince "Cebir, Tehdit ve Hile Kullanılarak 
Kişiyi Hürriyetinden Yoksun Kılma", İstanbul 7. Ağır 

Ceza Mahkemesince ise "Resmi Belgede Sahtecilik" 
suçlarından hakkında 12 yıl kesinleşmiş hapis cezası 
ile arandığı belirlendi. 
Her iki şahıs da emniyetteki işlemlerinin ardından 
sevk edildikleri adli makamlarca tutuklanarak ceza-
evine teslim edildi.   İHA 

Cansuyu Derneği, Kurban Bayramı döneminde 
Gazze için bağışlanan kurbanları özel bir organiza-
syonla bölgeye ulaştırdı. Hindistan’da kesimi yapılan 
kurbanlar, Ürdün’deki tesislerde işlenip konserve 

haline getirildi. Sınır kapılarının açılmasıyla birlikte 
bu kavurma konserveleri tırlarla Gazze’ye sevk 
edildi. İl Temsilcisi Akova, ilk etapta yaklaşık 2 bin 
Gazzeli aileye, her biri 3,5 kilogramlık pişmiş et kon-

servelerinin 
dağıtıldığını, 
sevkiyatın pey-
derpey devam 
ettiğini belirtti. 7 
Ekim 2023 tari-
hinde savaşın 
başladığı gün-
den beri 
Gazzelilere 
yardımlarını ar-
alıksız sürdüren 
Cansuyu 
Derneği, yeni bir 
büyük yardım 
hazırlığı yapıyor. 
Cansuyu yardım 
hazırlığına 
Mısır’da 

başlarken; un, gıda kolileri başta 
olmak üzere temizlik ürünleri, 
anne ve çocuklar için takviye 
ürünleri, yatak, battaniye, giysi, 
ayakkabı gibi ürünler hazır-
lanacak. Daha önce olduğu gibi 
yardım malzemeleri Cansuyu lo-
jistik merkezlerine ulaştırılacak, 
oradan da Gazzelilere dağıtılacak. 
HABER MERKEZİ 

11/2 12/3

Manisa’nın Yardımları Gazze’ye ulaştı 
İsrail’in Gazze’ye yönelik saldırılarının başladığı 7 Ekim 2023 tarihin-
den bu yana bölgedeki insani yardım faaliyetlerini aralıksız sürdüren 
Cansuyu Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği, yeni ve kapsamlı bir 
yardım filosu için harekete geçti. Cansuyu Manisa İl Temsilcisi Fatih 
Akova, “Manisalı hayırseverlerin yoğun katılımla gerçekleştirdiği 
bağışlar yerine ulaştı. Şimdi de yeni filo için çalışmalarımız sürüyor” 
dedi. 

Manisa'da 2 firari yakalandı 

Motosiklet denetimlerinde 
476 bin TL ceza kesildi 
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ZAYİ İLANI
Karabük Ün	vers	tes	 Otobüs Kaptanlığı Bölümünden 

2018 yılında mezun olduğum d	plomam kayıptır. 
Hükümsüzdür. 
Burhan İMRE

ZAYİ İLANI
12.12.2016 tar	hl	 386 sayılı Çorbacı İlkay adlı 	şyer	  
ruhsatım kayıptır.Hükümsüzdür. İlkay KARADAVUT  
Mes	r.23312668416

Manisa Ayakkabıcılar Esnaf 
Odası’nın genel kurulu yapıldı. 
Mevcut başkan Ahmet Akçın 72 
oyla yeniden başkan seçilirken, 
rakibi Osman Aslan 50 oyda kaldı. 
Ahmet Akçın, konuşmasında bir-
lik ve beraberlik vurgusu ya-
parak, “Biz her zaman sahada 
olacağız, her zaman esnafımızın 
yanında duracağız. Sandıktan kim 
çıkarsa çıksın önemli olan esnafın 
kazanmasıdır” dedi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa Ayakkabıcılar Esnaf Odası’nın genel kurulu 
gerçekleşti. Manisa Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Bir-
liği (MESOB) Toplantı Salonu’nda yapılan genel ku-
rulda başkanlık için mevcut başkan Ahmet Akçın ile 
Osman Aslan yarıştı. Divan başkanlığını MESOB 
Başkanvekili Mehmet Akgül, Divan başkanvekilliğini 
ise Manisa Kahveciler Esnaf Odası Başkanı Mehmet 
Çetin’in üstlendiği Genel Kurula siyasi parti temsilci-

leri, diğer esnaf odalarının yöneticileri ve çok sayıda 
ayakkabıcı esnafı katıldı. Saygı duruşu ve İstiklal 
Marşı’nın okunmasıyla başlayan kongrede, faaliyet 
ve denetim raporları görüşülerek oylamaya 
sunuldu. Ardından adayların konuşmalarına geçildi. 
“ÖNEMLİ OLAN ESNAFIN KAZANMASI” 
Mevcut başkan Ahmet Akçın, konuşmasında birlik 
ve beraberlik vurgusu yaparak, “Dört yılı geride 
bıraktık. Yeni bir dört yıl için sizlerin desteği bizim 
için çok önemli. Hepinizin ayağına sağlık, bizi yalnız 
bırakmadınız. Biz her zaman sahada olacağız, her 
zaman esnafımızın yanında duracağız. Sandıktan 
kim çıkarsa çıksın önemli olan esnafın kazanmasıdır. 
Destekleriniz için hepinize teşekkür ediyorum” 
dedi. Konuşmaların ardından seçime geçildi. 160 
üyenin bulunduğu odada Ahmet Akçın 72 oyla 
yeniden başkan seçilerken, Osman Aslan ise 50 oy 
aldı.  
YENİ YÖNETİM KURULU ÜYELERİ 
Ahmet Akçın’ın yönetim kurulunda Ali Şahin, Salih 
Zeki Ömürlü, Yener Sencir, Halit Borucu, Soner 
Demir yer aldı. Yedeklerde Mustafa Altıner, Ra-
mazan Kara, Yaşar Türk, Hayrettin Çakır, Şevki 
Tokgöz, Adnan Ökçeci, Ferhat Kalın yer aldı. Dene-
tim Kurulu Asil Üyeler Ömer Kök, Abdullah Murad 
Özalp, Ali İhsan Aykın, Yedek Üyeler ise Fatih 
Karadağ, Ülkü Yaman, Faruk Baran oldu. 

Manisa Ticaret ve Sanayi Odası 
(Manisa TSO) ile MAKİM Derneği 
iş birliğinde, Ticaret Bakanlığı 
tarafından yürütülen Uluslararası 
Rekabetçiliğin Geliştirilmesinin 
Desteklenmesi (UR-GE) Programı 
kapsamında yeni bir proje hayata 
geçirildi. Proje ile Manisa sanay-
isinin ihracat odaklı büyümesine 
katkı sağlanması ve firmaların 
uluslararası pazarlarda daha 
güçlü bir konuma ulaşması  
hedefleniyor. 
 
Manisa’da kalıpçılık, plastik enjeksiyon, metal 
işleme, makine aksam ve parçaları imalatı, beyaz 
eşya yan sanayi ile otomotiv yan sanayi sektör-
lerinde faaliyet gösteren 40’tan fazla firmanın yer 
aldığı UR-GE Projesi, firmaların ihracat kapa-
sitelerinin artırılmasını, rekabetçiliklerinin geliştir-
ilmesini ve sürdürülebilir ihracat yapılarının 

oluşturulmasını amaçlıyor. Üç yıl süreyle yürütüle-
cek UR-GE Projesi kapsamında firmalara yönelik 
olarak; sektör bazlı ihtiyaç analizi çalışmaları, eğitim 
ve danışmanlık faaliyetleri, hedef pazarlara yönelik 
yurt dışı pazarlama programları, alım heyeti organi-
zasyonları ve tanıtım faaliyetleri gerçekleştirilecek. 
Tüm bu çalışmalar, Ticaret Bakanlığı UR-GE mevzu-
atı çerçevesinde %75 oranında devlet desteği ile 
hayata geçirilecek. 
FİRMA BAŞINA 2 MİLYON DESTEK 
Proje kapsamında kullanılacak toplam destek tu-
tarının 55–60 milyon TL seviyesinde olması 
öngörülürken, katılımcı firmalar için firma başına or-
talama 2 milyon TL düzeyinde bir destek etkisi oluş-
turulması hedefleniyor. Manisa TSO 
koordinasyonunda yürütülen UR-GE Projesi, fir-
malar arasında ortak hareket etme kültürünü 
geliştirmeyi, kümelenme anlayışını güçlendirmeyi 
ve uluslararası pazarlarda daha etkin bir rekabet or-
tamı oluşturmayı amaçlıyor. UR-GE Projesi ile bir-
likte Manisa Ticaret ve Sanayi Odası bünyesinde 
faaliyet gösteren İhracat Destek Ofisi’nin kurumsal 
kapasitesinin güçlendirilmesi hedefleniyor. Proje 
kapsamında elde edilecek çıktılar, ofis süreçlerine 
entegre edilerek firmalara sunulan ihracat danış-
manlığı hizmetlerinin kapsamı genişletilecek. UR-

GE Projesi’ne katılım başvuruları Ocak ayı sonuna 
kadar devam edecek olup, başvurular Manisa 

Ticaret ve Sanayi Odası veya MAKİM Derneği 
aracılığıyla yapılabilecek. HABER MERKEZİ 

Türk Eğitim-Sen Manisa 1 No’lu Şube Başkanı Koray Özgürler, yaptığı 
açıklamayla Şehzadeler ve Yunusemre ilçe temsilcileri ile kadın kol-
ları başkanının atandığını duyurdu. 
 
Özgürler açıklamasında, “Şehzadeler, Yunusemre ilçe temsilcilerimiz ve kadın kolları başkanımızın 
tanıtımını gerçekleştirdik. Şehzadeler İlçe Başkanımız Ayşe Aykut, Yunusemre İlçe Başkanımız Muharrem 
Sezen, Kadın Kolları Başkanımız ise Neslihan Maciroğlu olarak atanmıştır,” ifadelerini kullandı. Yeni ata-
maların sendika çalışmalarına güç katacağını belirten Özgürler, görev alan tüm temsilcilere başarılar 
dileyerek, birlik ve dayanışma içinde çalışmalara devam edeceklerini vurguladı. HABER MERKEZİ 

Manisa TSO’dan firmalara 
rekabetçilik desteği 

Ayakkabıcılar Odası’nda 
Ahmet Akçın güven tazeledi  

Türk Eğitim-Sen’de yeni atamalar gerçekleşti  
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KESK Manisa Şubeler Platformu 
üyeleri “Geçinemiyoruz” diyerek 
1 günlük iş bıraktı. Emekliler 
Parkı’nda toplana platformu 
üyeleri burada önce halay çekti, 
ardından Manolya Meydanına 
kadar yürüdü.  
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa’da sendika üyesi memurlar, artan yaşam 
maliyetleri ve ücret politikalarına tepki göstermek 
amacıyla iş bırakma eylemi gerçekleştirdi. KESK 
Manisa Şubeler Platformu’nun çağrısıyla Bülent 
Koşmaz Parkı’nda bir araya gelen memurlar, bu-
radan 15 Temmuz Demokrasi Meydanı’na kadar 
yürüdü. Yürüyüş boyunca “Geçinemiyoruz”, “İn-
sanca yaşam istiyoruz” sloganları atıldı. Kalabalık, 15 
Temmuz Demokrasi Meydanı’nda toplanarak açıkla-

mayı dinledi. Eyleme işçi sendikaları, sivil toplum 
kuruluşları, siyasi parti temsilcileri, vatandaşlar ve 
basın mensupları katıldı. Meydanda yapılan basın 
açıklamasında, ekonomik koşulların çalışanları 
giderek daha fazla zorladığı vurgulandı ve talepler 

kamuoyuyla paylaşıldı.  
“HAYKIRIŞLARA KULAK 
TIKANIYOR” 
KESK Manisa Şubeler Platformu 
adına Eğitim Sen Şube Başkanı 
Mehmet Ramazan tarafından oku-

nan açıklamada, “Hepimizin hak ettiği insanca 
yaşam koşulları için bugün en temel hakkımızı, üre-
timden gelen gücümüzü kullanıyor, iş bırakıyoruz. 
Bize neden iş bırakıyorsunuz? Ne talep ediyor-

sunuz, diye soranlara cevabımız nettir: Yıllardır 
‘geçinemiyoruz’ diye haykırıyoruz. Ancak ülkeyi 
yönetenler bu haykırışa kulak tıkıyorlar. Duymaz-
dan geliyorlar” denildi. 

Türkiye Kamu Sen Manisa Temsilciliği, Manisa Vergi Dairesi Başkanlığı önünde eylem gerçek-
leştirerek memur maaşlarına tepki gösterdi. Türk Eğitim Sen Manisa Şube Başkanı Koray Özgür-
ler yaptığı açıklamada, “Kamu çalışanlarının ve emeklilerinin alım gücü her geçen gün biraz daha 
erimekte, geçim şartları sürdürülemez hâle gelmektedir” dedi. 
 
Son yıllarda maaş artışlarının sürekli olarak enflasyonun altında kaldığını ve yapılan düzenlemeleri zam olmaktan çıkardığını belirten Koray Özgür-
ler, “Bugün gelinen noktada memur maaşları, adeta ön ödemeli enflasyon farkı sistemiyle belirlenmektedir.  Açıklanan rakamlar, maaşların yalnızca 
enflasyon karşısında değil; gıda, kira, ulaşım ve temel ihtiyaç harcamalarındaki artışlar nedeniyle alım gücü açısından da ciddi biçimde gerilediğini 
göstermektedir. Ortaya çıkan tablo, kamu çalışanları ve emekliler için açık bir ekonomik çıkmazdır. Tutmayan hedeflerin bedeli, kamu görevlilerine 
ve emeklilere ödetilemez. Bu gidişata acilen müdahale edilmesi zorunludur” diye konuştu. HABER MERKEZİ 
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2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

Sendikalı işçilerden “geçinemiyoruz” eylemi 

AK Parti Manisa Milletvek-
ili Mücahit Arınç ve Murat 
Baybatur, Gençlik ve Spor 
Bakanı Osman Aşkın Bak’ı 
ziyaret etti. Görüşmede, 
Manisa’da devam eden 
spor yatırımları ve gele-
cekte yapılması planlanan 
spor organizasyonlarına il-
işkin görüş alışverişinde 
bulunuldu. Bakan Bak, 
kente düzenlenmesi iste-
nen organizasyonlar için 
destek sözü verdi. 
 

AK Parti Manisa Milletvekili Arınç, 
konuya ilişkin yaptığı açıklamada, “Man-
isa İşitme Engelliler Spor Kulübümüzle 
birlikte, Manisa Milletvekilimiz Murat 
Baybatur ile beraber Gençlik ve Spor 
Bakanımız Sayın Osman Aşkın Bak’ı zi-
yaret ettik. 2026 yılında Manisa’da 
düzenlenmesi planlanan Deaf Champi-
ons League organizasyonuna ilişkin 
dosyamızı Sayın Bakanımıza sunduk. 
Dosyamızı teslim alan Bakanımız, organi-
zasyon için maddi ve manevi destek 
sözü verdi. Bu organizasyon; Manisa’nın 
spor, kapsayıcılık ve uluslararası tanıtım 
açısından önemli bir adım olmasının yanı 
sıra, şehrimizin engelli sporlarına verdiği 
değeri Avrupa’ya gösterecek güçlü bir 
vitrin olacaktır” dedi. 
 
 HABER MERKEZİ 

AK Partili vekillerden Bakan Bak’a ziyaret 

Kamu Sen üyeleri meydanlara indi 
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Manisa OSB Başkanı Sait Türek, 
Çinli otomotiv devi BYD’nin Man-
isa’ya yapacağı 1 milyar dolarlık 
elektrikli otomobil fabrikası 
yatırımında bir miktar gecikme 
olsa da sürecin devam ettiğini 
söyledi. Türek, “Şu an ortada bir 
negatiflik yok. Sadece zaman-
lama kaymaları var. Bu da 
dünyanın her yerinde yaşanıyor” 
dedi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa Organize Sanayi Bölgesi (Manisa OSB), 10 

Ocak Çalışan Gazeteciler Günü kapsamında gazete-
cilerle bir araya geldi. Palet Restaurant’ta düzenle-

nen programa Manisa OSB Başkanı Sait Türek ve 
yönetim kurulu üyeleri, Manisa Gazeteciler 
Cemiyeti Başkanı Önder Aydın, yönetim kurulu 
üyeleri ve çok sayıda basın mensubu katıldı. Manisa 
OSB’nin yürüttüğü çalışmalar ve sanayi bölgesinin 
gelişim sürecine ilişkin değerlendirmelerde bulunan 
Türek, Manisa’ya yapılması planlanan BYD 
yatırımıyla ilgili de açıklamalarda bulundu. Söz 
konusu yatırımın hem Manisa hem de Türkiye 
ekonomisi açısından önemli olduğunu belirten 
Türek, BYD’nin AR-GE ve üretim kapasitesiyle bölg-
eye katma değer sağlayacağını vurguladı. 
“KİMSEYE BİR ŞEY PEŞKEŞ ÇEKİLMEDİ” 
BYD’nin Manisa’ya fabrika kurma sürecinin devam 
ettiğini anlatan Türek, “Ben bu konuda son derece 
rahatım. Birincisi, bizim ülkemiz muz cumhuriyeti 
değil. Hiç kimseye bir şey peşkeş çekilmedi. Devlet 
katında yapılan işlemleri gayet iyi biliyoruz, duyuy-
oruz ve takip ediyoruz. Zaten zaman zaman bizimle 
de konuşuluyor. Bugün BYD o fabrikayı yapmasa, 
bu devlete o dolarların tamamını ödemek zorunda 
kalacaktı. Ortada ‘aldı kaçtı, bizi kandırdı, paraları 
götürdü’ gibi bir durum yok. İşin başındaki 
bakanımız, bakan yardımcılarımız son derece do-
nanımlı, iyi eğitimli, zeki ve vatansever insanlar. 
Kendileriyle uzun süre mesai yaptık. Zihinleri 
berrak, hızlı çalışan insanlar. Bu konuda hiçbir ön 
yargım ve endişem yok” diye konuştu. 
BYD’NİN BU İŞE 6 AY ÖNCE BAŞLAMASI 
GEREKİRDİ 
BYD’nin bu işe 6 ay önce başlaması gerektiğini ifade 
eden Manisa OSB Başkanı Türek, sürecin 
gecikmesinde uluslararası alandaki gelişmelerin etk-
ili olabileceğini kaydetti. Türek, “Dünyanın başına 

Trump diye bir gerçek geldi. Bir gecede Çin’e 
ekonomik savaş ilan etti. Avrupa Birliği’ne, Al-
manya’ya, NATO’ya, Rusya’ya rest çekti. Rest 
çekmediği kimse kalmadı. Şimdi siz Çin hükümeti 
olsanız, vatandaşınızın ya da firmanızın milyar 
dolarlık parasını, geleceği belirsiz, sis altındaki bir 
dünyaya göndermesine izin verir misiniz? Ben 
olsam vermezdim. Onlar da vermedi. ‘Bekleyelim. 
Ortalık dağılsın, görelim’ dediler” tahmininde bu-
lundu. 
AR-GE MERKEZİ TÜRKİYE’YE ÇOK 
 ŞEK KATACAK 
BYD yatırımının Türkiye’ye katacağı çok şey 
olduğunu belirten Türek, sözlerini şöyle sürdürdü: 
“Özellikle AR-GE merkeziyle çok şey katacak. Şimdi 
herkes diyorlar ki, ‘Çin’den adam getirecekler.’ Evet, 
Çin’den personel getirecekler ama bunun da bir 
sınırı var. Mutlaka bizden de Ahmet’in oğlu, Ali’nin 
kızı bir şekilde bu yapının içinde yer alacak. En azın-
dan çiziminde, tasarımında, üretimin bir aşa-
masında görev alacaklar. Zaten Türkiye otomobil 
yapmayı da bu şekilde öğrendi. Türkiye’nin otomo-
tiv tarihine baktığınızda bunu net biçimde 
görürsünüz. Amerika’da geçenlerde 4-5 tane 
Türkiye’den giden Connect, Transit gördüm. 
Kapısını açıyorsunuz, kenarında ‘Made in Türkiye’ 
yazıyor. Türkiye bu şekilde gelişti. Bundan sonra da 
bu şekilde gelişecek. Bugün Türkiye, Kaan savaş 
uçağını yapma cesaretini nereden buluyor? Bir 
sabah analar yeni çocuklar doğurdu, onlar okulları 
bitirdi ve ‘Hadi Kaan yapalım’ diye mi ortaya çıktı? 
Hayır. Bu iş, 1990’larda rahmetli Turgut Özal döne-
minde F-16 projesiyle başladı. 

MASKİ –ELEKTRİK MAKİNA VE MALZEME İKMAL 
DAİRESİ BAŞKANLIĞI-2026 YILINDA ARAÇ-İŞ 

MAKİNASI      LASTİK TAMİR-BAKIM ONARIM İŞİ 
2026 YILINDA ARAÇ-İŞ MAKİNASI LASTİK  

TAMİR-BAKIM ONARIM İŞİ
2026 Yılında Araç-İş Makinası Lastik Tamir-Bakım Onarım İşi hizmet alımı 4734 sayılı 
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2025/2442372 
1- İdarenin 
1.1. Adı :MANİSA SU VE KANALİZASYON 

İDARESİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ - 
İDARİ VE MALİ İŞLER ŞEFLİĞİ-
ELEKTRİK MAKİNA VE MALZEME 
İKMAL DAİRESİ BAŞKANLIĞI 

1.2. Adresi :ŞEHZADELER/MANİSA  
ŞEHZADELER/MANİSA 

1.3. Telefon numarası :02362501200-1368-1372-1381-1382 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :26.01.2026 - 10:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:Yarhasanlar Mah. 2319 Sokak (Fabrika 
Sokak) 12/C/1 K :10 MASKİ Hizmet Binası ?Destek 

Hizmetleri Dairesi Başkanlığı- İhale  
Birimi- Şehzadeler / MANİSA 

3- İhale konusu hizmet alımının 
3.1 Adı :2026 Yılında Araç-İş Makinası Lastik 

Tamir-Bakım Onarım İşi 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :NİTELİĞİ-TÜRÜ-MİKTARI; 29 Kalem 

araç-iş makinası lastik tamir-bakım 
onarım işi 

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Manisa Merkez ve İlçelerine Teknik 

Şartnameye uygun olarak teslim  
edilecek/yapılacaktır. 

3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihinden itibaren 
300(Üçyüz) gündür 

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten 
itibaren 5 gün içinde işe başlanacaktır. 

4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer ver-
ilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üz-
erinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,80 
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin  
reddedilecektir. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02381290

Manisa OSB Başkanı Türek’ten BYD açıklaması: 

Yatırım süreci devam ediyor 

Türkiye’nin en önemli sanayi kentlerinden biri olan Manisa’da organize sanayi 
bölgelerindeki doluluk oranı yüzde 85 oranına ulaştı. Manisa, 7,7 milyar dolarlık 
ihracat hacmiyle TR33 Bölgesi’nin lokomotifi özelliğini de sürdürüyor. 
 
Manisa, sanayi ve teknoloji alanında Türkiye’nin öncü illerinden biri olmaya devam ediyor. Açıklanan ver-
ilere göre Manisa, 7,7 milyar dolarlık ihracat hacmiyle TR33 Bölgesi’nin lokomotifi konumunda bulunuyor. 
İl genelinde faaliyet gösteren 9 Organize Sanayi Bölgesi’nde (OSB) 94 bin 46 kişi istihdam edilirken, 
OSB’lerdeki doluluk oranı yüzde 85 seviyesine ulaştı. Sanayide üretim gücünü teknolojiyle birleştiren 
ilde, 36 Ar-Ge Merkezi ve 8 Tasarım Merkezi faaliyet gösteriyor. Kentteki yüksek teknoloji istihdam oranı 
ise yüzde 6,82 olarak açıklandı. HABER MERKEZİ 

Manisa’daki OSB’lerde 
doluluk yüzde 85’i buldu 
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Trendyol 1. Lig'in 20. Haftasında 
sahasında Ümraniyespor’u 1-0 
mağlup eden Manisa Futbol 
Kulübü’nün teknik direktörü 
Mustada Dalcı, “Oyunumuzu, 
oyuncumuzu bu yarışın içerisinde 
her geçen gün daha çok 
güçlendirip, daha çok geliştirip bu 
yarışta ligin sonunda çok rahat bir 
yerde bitireceğimizi düşünüyo-
rum" diye konuştu. 

Zekai Demirgürz 
Manisa FK, Trendyol 1. Lig'in 20. haftasında Üm-
raniyespor’u 1-0 mağlup etti. Karşılaşmasının ardın-
dan her iki takımın teknik direktörü açıklamalarda 
bulundu. 
Basın toplantısında konuşan Manisa FK Teknik Di-
rektörü Mustafa Dalcı, "Çok mutluyuz. Çok değerli 
bir maç oynadık. 3 puandan çok fazla şeyler 
kazandık. Takımım geldiğim günden beridir inanıl-
maz bir reaksiyon gösteriyor. Sahanın içerisinde 
kötü oynasa da zaman zaman inanılmaz mücadele 
veriyor ve pozitif oyun sistemini de sahanın 
içerisinde çok iyi yansıtıyoruz. Bugün bu çıkışımızı 
devam ettirmek adına bu maç hem çok önemliydi 
hem de ligde tamamen yüzde 100 rakibimiz olan 
bir takımı geride bırakmış olmamız bizim için çok 

sevindirici. Oyuncularımı yürekten kutluyorum. Şu 
an sadece biraz nefes aldık. Her şeyin farkındayız. 
Oyunumuzu, oyuncumuzu bu yarışın içerisinde her 
geçen gün daha çok güçlendirip, daha çok geliştirip 
bu yarışta ligin sonunda çok rahat bir yerde bitire-
ceğimizi düşünüyorum" dedi. 
“NORMAL ŞARTLARDA BERABERE BİTECEK 
BİR MAÇ” 
Manisa'ya puan veya puanlar için geldiklerini be-

lirten Ümraniyespor Teknik Direktörü Levent 
Açıkgöz, "İyi hazırlanmıştık. Oyunun başlamasıyla 
beraber iki takım adına ortada görünen bir maçtı. 
Normal şartlarda berabere bitecek bir maç. Yap-
tığımız bir hatayla bir gol yedik. Girdiğimiz birkaç 
tane net pozisyon var. Onları da değerlendi-
remedik. İstemediğimiz şekilde mağlup olduk. Bun-
dan sonraki haftalarda artık diğer maçlarımıza 
odaklanıp yolumuza devam edeceğiz" dedi.  

Trendyol 1. Lig'in 20. haf-
tasında Manisa Futbol 
Kulübü sahasında ağır-
ladığı Ümraniyespor'u 1-0 
mağlup etti. Son haftalar-
daki performansıyla 
düşme potasından uzak-
laşan Manisa FK, maç 
boyunca üstün bir perfor-
mans sergiledi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRRZ 
Trendyol 1. Lig'in 20. haftasında Manisa 

Futbol Kulübü sahasında ağırladığı Üm-
raniyespor'u 1-0 mağlup etti. 6. 
dakikada Lindseth'in sol kanattan ortal-
adığı topu ceza sahası içerisinde Ayberk 
kafayla penaltı noktasına yönlendirdi. 
Havadan gelen topu iyi takip eden 
Muhammed'in kafa vuruşunda kaleci 
Cihan, son anda uzanarak meşin yuvar-
lağı çeldi.  
41. dakikada Ümraniyespor atağında sol 
kanattan Bardhi'nin ortaladığı topa 
Batuhan'ın kafa vuruşunda kaleci Vedat, 
son anda meşin yuvarlağı kornere çeldi. 
62. dakikada orta sahada Lindseth'in ara 
pasıyla topla buluşan Diony'nin ceza sa-
hası sol çaprazdan yerden sert vu-
ruşunda meşin yuvarlak kaleci Cihan'ın 

müdahalesine rağmen 
filelerle buluştu. 1-0   
68. dakikada sol kanatta 
Cissokho'nun son çizgi-
den ceza yayına gön-
derdiği topta 
Djokanovic, son anda 
ayak koyarak meşin yu-
varlağı tehlike bölgesin-
den uzaklaştırdı. 
Hakemler: Ali Yılmaz, 
Kadir Beyaz, Murathan 
Çomoğlu 
Manisa FK: Vedat, Ay-
berk (Osman dk. 84), 
Ada, Herelle, Yasin, 
Muhammed (Cissokho 

dk.46), Toure, Lindseth, 
Adekanye, Yusuf,  Diony 
Yedekler: Saim Sarp, Mete-
han, Umut, Emre, Yunus 
Emre, Mustafa, Ahmet, Umut 
Can 
Teknik Direktör: Mustafa Dalcı   
Ümraniyespor: Cihan, Oğuz, 
Burak, Glumac, Emre, Serkan 
(Hoti dk.71), Djokanovic, 
Bardhi (Atalay dk. 72), Benny 
(Sokou dk.83), Barış (Talha 
Bartu dk. 63), Batuhan 
(Kosoko dk. 63) 
Yedekler: Übeyd, Kubilay, 
Yusuf, Yusuf Deniz, Ali Turap 
Teknik Direktör: Levent 
Açıkgöz 
Gol: Diony (dk.62) (Manisa 
FK),  
Sarı kartlar: Ayberk, Vedat 
(Manisa FK), Glumac (Üm-
raniyespor). 

Manisa FK galibiyet serisini 
sürdürdü: 1-0 

Ligi iyi bir yerde bitireceğiz
Manisa FK Teknik Direktörü Mustafa Dalcı: 

Trendyol 1. Lig ekiplerinden Manisa Futbol 
Kulübü, Honduraslı kanat oyuncusu Alenis Var-
gas’ı satın alma opsiyonuyla sezon sonuna kadar 
kiralık olarak kadrosuna kattı. 
 
Siyah-beyazlı kulüp, 22 yaşındaki Alenis Vargas ile sezon sonuna kadar 
geçerli kiralık sözleşme imzaladı. Anlaşmada satın alma opsiyonunun da yer 
aldığı öğrenildi. Kanat bölgesinde görev yapan genç futbolcunun, hızı ve 
hücumdaki etkili oyunuyla takıma katkı sağlaması bekleniyor. 
Manisa Futbol Kulübü’nden yapılan açıklamada, "22 yaşındaki Honduraslı 
kanat oyuncusu Alenis Vargas’ı satın alma opsiyonuyla sezon sonuna kadar 
kiralık olarak kadromuza kattık. Alenis Vargas’a Manisa Futbol Kulübü aile-
sine hoş geldin diyor, siyah-beyaz formamızla başarılar diliyoruz" ifadelerine 
yer verildi.    İHA 

Alenis Vargas Manisa FK’da 
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MUHTELİF ÇAPLARDA YÜKSEK BASINÇLI  
HORTUM SATIN ALINACAKTIR 

Muhtelif Çaplarda Yüksek Basınçlı Hortum Alım İşi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Ka-
nununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/19628 
1- İdarenin 
1.1. Adı :MANİSA SU VE KANALİZASYON İDARESİ 

GENEL MÜDÜRLÜĞÜ KANALİZASYON 
DAİRE BAŞKANLIĞI 

1.2. Adresi :Yarhasanlar Mah. 2319 Sokak No  
ŞEHZADELER/MANİSA 

1.3. Telefon numarası :02362501200-1368-1372-1381-1382 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet 
sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :17.02.2026 - 10:00 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:Yarhasanlar Mah. 2319 Sokak (Fabrika 

Sokak) 12/C/1 K:11 MASKİ Hizmet Binası 
?Destek Hizmetleri Dairesi Başkanlığı- İhale 
Birimi- Şehzadeler / MANİSA 

3- İhale konusu mal alımının 
3.1. Adı :Muhtelif Çaplarda Yüksek Basınçlı Hortum 

Alım İşi 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:  
NİTELİĞİ-TÜRÜ-MİKTARI : 1" Yüksek Basınçlı Kanal Açma Hortumu (120 

mt'lik): 45 Adet, 1/2" Yüksek Basınçlı Kanal Açma 
Hortumu (80 mt'lik): 20 Adet, 3/4 " Yüksek 
Basınçlı Kanal Açma Hortumu (80 mt'lik): 15 Adet 

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Manisa İli, Yunusemre İlçesi, MASKİ Genel 

Müdürlüğü, Horozköy Deposuna teslim  
edilecektir. 

3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşmenin imzalanmasına müteakip 5 t
akvim günü içerisinde iş teslimi yapılacak olup, 
işin süresi 30 takvim günüdür. Söz konusu  
mallar özel teknik şartnameye uygun olarak 
Yunusemre İlçesi, MASKİ Genel Müdürlüğü 
Horozköy deposuna teslim edilecektir. 

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalanmasına müteakip 5 
takvim günü 

4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer ver-
ilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir. 
4.3.2. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması 
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik 
şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri: 
SON 1 YIL İÇERİSİNDE TSE/TÜPİTAK VE BAĞIMSIZ ÜNİVERSİTELERDEN YAPILMIŞ 
ÇİFT ÖRGÜLÜ ARAMİD TEKSTİL OLDUĞUNU GÖSTERİR FTIR TEST SONUÇLARI 
TS EN 10204/DIN 50049 STANDARTLARINDA VE 3.1 AKREDİTE ONAY ÜRETİM SER-
TİFİKALARI VE SON 1 YIL İÇERİSİNDE TSE/TÜPİTAK VE BAĞIMSIZ ÜNİVERSİTEL-
ERDEN YAPILMIŞ NOMİNAL BASINÇ TEST SONUÇLARI 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üz-
erinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02380615

Manisa Emniyet Müdürlüğü Toplum 
Destekli Polislik Şube Müdürlüğü 
tarafından yürütülen “Tarihi Kentin 
Umutlu Çocukları–2” projesi kap-
samında düzenlenen “Polis ve Vatan 
Sevgisi” temalı resim yarışmasında 
dereceye giren öğrenciler belli oldu. 
Dereceye giren öğrenciler velileri, 
öğretmenleri ve okul müdürleriyle bir-
likte Manisa İl Emniyet Müdürü Fahri 
Aktaş tarafından makamında kabul 
edildi. 
 
İl Emniyet Müdürü Aktaş, öğrencilere çeşitli 
hediyelerden oluşan çantalar takdim ederek eğitim-
öğretim hayatlarında başarılar diledi. İl Emniyet 
Müdürü Aktaş, “Geleceğimizin teminatı çocuk-

larımızla gurur duyuyoruz. Yarışmamıza katılan tüm 
öğrencilerimize emekleri ve birbirinden güzel eser-
leri için teşekkür ediyoruz” dedi. Dereceye Giren 
öğrenciler:  Yunusemre Mesir Şehit Hakan Acarkanlı 
Ortaokulu Ecrin Alkış (Bisiklet), Manisa Bilim ve 
Sanat Merkezi’nden Abdullah Gülmak (akıllı saat) , 
Yunusemre Şehit Ömer Halisdemir Ortaokulu’ndan 
Ela Aslan (Spor Ayakkabı). Mansiyon Ödülü: 
Yunusemre Şehit Ömer Halisdemir Ortaokulu’ndan 
Eylül Damla Budak (Kitap Seti). HABER MERKEZİ 

“Polis ve Vatan Sevgisi” resim yarışması düzenlendi  

Manisa İl Jandarma 
Komutanlığı’na bağlı 
Salihli İlçe Jandarma 
Komutanlığı ekipleri, 
öğrencilere yönelik 
bilgilendirme ve 
tanıtım faaliyetlerine 
devam ediyor. 
 
Bu kapsamda Aile İçi Şiddetle 
Mücadele ve Çocuk Kısım Amir-
liği ile Poyrazdamları Karakol Ko-
mutanlığı Jandarma Asayiş Timi, 
Kemerdamları Mahallesi’nde bu-
lunan Kemerdamları İlkokulu’nu ziyaret etti. 
Ziyarette jandarma ekipleri tarafından öğrencilere 
jandarmanın görevleri, sorumlulukları ve mesleğin 
önemi hakkında bilgilendirme yapıldı. Öğrenciler, 
jandarma hakkında merak ettikleri soruları sorma 
fırsatı da buldu. 

Program sonunda jandarma ekipleri, ziyaretin 
anısına minik öğrencilere Türk Bayrağı ve boyama 
kitabı hediye etti. Öğrencilerin jandarmaya yoğun 
ilgi gösterdiği etkinlikte renkli görüntüler oluştu. 
Salihli İlçe Jandarma Komutanlığı’nın, ilçe genelin-
deki okullarda jandarma tanıtım faaliyetlerine 
devam edeceği öğrenildi.  İHA 

Şehzadeler Belediyesi, Çi-
mentepe Caddesi üzerindeki 
Sevgi Yolu’nu yenileme çalış-
malarına başladı. Belediye 
Başkanı Hakan Şimşek’in 
yerinde incelediği çalışmalarla 
yol ve kaldırımlar modern, 
güvenli ve estetik bir 
görünüme kavuşacak. 
 
Şehzadeler Belediyesi, ilçe genelinde yürüttüğü 
üstyapı iyileştirme çalışmaları kapsamında Çimentepe 
Caddesi üzerinde yer alan Sevgi Yolu’nda yenileme 
çalışmalarını başlattı. Zaman içerisinde yıpranan yol ve 
kaldırımların modern ve estetik bir görünüme kavuş-
turulması amacıyla bölgede kapsamlı bir çalışma 
yürütülüyor. Ekipler, Sevgi Yolu’nda zemin düzen-
leme, yol ve kaldırım yenileme çalışmalarını titizlikle 
sürdürürken, Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan 
Şimşek de sahaya inerek çalışmaları yerinde inceledi. 
Başkan Şimşek, teknik ekiplerden yürütülen çalış-
malar hakkında detaylı bilgi aldı. İncelemelerin ardın-

dan açıklamalarda bulunan Başkan Hakan Şimşek, 
“Burası ilçemizin en yoğun kullanılan sosyal alanların-
dan biri. Vatandaşlarımızın günlük yaşamını kolay-
laştıran, esnafımızın ticari hareketliliğine katkı sunan 
bu alanı daha güvenli, konforlu ve estetik bir hale ge-
tirmek için yenileme çalışmalarımızı başlattık. Ekipler-
imiz büyük bir özveriyle sahada çalışıyor. Çalışmalar 
tamamlandığında Sevgi Yolu, hemşehrilerimize yakışır 
yepyeni bir görünüme kavuşacak,” dedi. Yürütülen 
çalışmaların kısa süre içerisinde tamamlanarak Sevgi 
Yolu’nun vatandaşların hizmetine sunulması hede-
fleniyor.  Şehzadeler Belediyesi Basın Bülteni 

 

Minik öğrenciler  
jandarmayı yakından tanıdı 

Başkan Şimşek’ten sevgi 
yolunda inceleme  
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MERYEM TUNCER 
Tar	h	 Kırkpınar Yağlı Güreşler	’nde, gü-
cüyle olduğu kadar h	kayes	yle de 	z bı-
rakan Mustafa Yıldız (Arap Mustafa), 
Man	sa’nın Akh	sar 	lçes	 Sazoba köyün-
den çıkıp Türk güreş tar	h	n	n unutul-
maz başpehl	vanları arasına g	ren 
	s	mlerden b	r	. Ataları Osmanlı döne-
m	nde Afr	ka’dan gel	p Man	sa Akh	-
sar’a yerleşen Mustafa Yıldız, küçük 
yaşlarında güreşe olan yatkınlığı ve 
kuvvet	nden dolayı güreşe başladı. 
1962 yılında katıldığı 	lk Kırkpınar'da 
Deste Orta Boy kategor	s	n	n b	r	nc	s	 
alan Yıldız, 1972 ve 1981 yıllarında 	se 
Kırkpınar Yağlı Güreşler	 başpehl	vanı 
seç	ld	. Aldığı gal	b	yetler sonucunda 
Mustafa Yıldız Kırkpınar'ın 	lk ve tek s	-
yah	 başpehl	vanı oldu. 
KIRKPINAR’DAN KOVULDU,  
SOLUĞU YEŞİLÇAM’DA ALDI 
Tar	h	 kayıtlara göre, 1970 başpehl	van-
lık güreşler	nde, öncek	 yılın başpehl	-
vanı Nazm	 Uzun, Mustafa Yıldız 'ı 3 
defa açık düşürerek yend	 ve hakem-
lerde Nazm	 Uzunu gal	p 	lan ett	. Arap 

Mustafa hakemler	n bu kararına 	t	-
razda bulundu sonra da hakem heye-
t	ne saldırdı. Olay jandarmanın 
müdahales	yle güçlükle önlend	. Daha 
sonra hakem heyet	 b	r toplantı yapa-

rak Arap Mustafa’ya ebed	 boykot 
verd	. Yaşadığı olaylar sonrası Kırkpı-
nar'dan uzaklaştırılan Arap Mustafa, so-
luğu Yeş	lçam'da aldı. 1969 yılında 
Tarkan: Mars'ın Kılıcı f	lm	nde Tarkan'la 

dövüşen k	ş	 olarak Kartal T	-
bet'	n karşısına çıktı. 2 yıl 
güreşe ara veren Arap 
Mustafa daha sonra affe-
d	ld	 ve 	lk katıldığı gü-
reşlerde 1972 yılı 
Kırkpınar Başpehl	vanı 
olmayı başardı. 
ÖLÜMDEN KUR-
TULDU, 3 YIL SONRA 
BAŞPEHLİVAN OLDU 
1978 yılında b	r arkada-
şıyla g	rd	ğ	 münakaşa-
nın kavgaya dönüşmes	 
sonucu beş kez karnından 
bıçaklanan Mustafa Yıldız, 
güreş kar	yer	ne son vermes	 
beklen	rken 	y	leşt	kten sonra yen	den 
güreşmeye devam ett	. 1981 yılında 
Kırkpınar'da f	nale kadar çıktı ve y	ne 
muhteşem b	r ger	 dönüşle, k	msen	n 
beklemed	ğ	n	 başararak b	r kez daha 
Kırkpınar Başpehl	vanı oldu. Mustafa 
Yıldız, yaşadığı o yılları b	r gazeteye ver-
d	ğ	 röportajda şöyle anlatmıştı: “Yakın-
larıma ve köylüler	me o yıl Başpehl	van 

olacağımı söylem	şt	m. Ama bana 
	nanmadılar. Çalıştım, azmet-

t	m, Altın Kemer	 aldım. 
Ölümden kurtuluşumun 
üçüncü yılında Kırkpınar'da 
Başpehl	van oldum." 25 
Ağustos 2000 yılında 
vefat eden Mustafa Yıl-
dız’ın mezarı Bursa’nın İh-
san	ye semt	nde 
bulunmaktadır. 

MANİSALILAR VEFA 
GÖSTEREMEDİ 

Man	sa’nın Akh	sar 	lçes	nde 
doğup büyümes	ne ve yıllarca 

Man	sa’nın adını tüm Türk	ye’de 
duyuran Arap Mustafa lakaplı Mus-

tafa Yıldız, ölümünün üzer	nden 26 yıl 
geçmes	ne karşın adına ne b	r spor or-
gan	zasyonu düzenlend	 ne de adı b	r 
spor salonuna ver	ld	. 2017 yılında Ak-
h	sar’da heykel	n	n yapılması gündeme 
gelen ancak çeş	tl	 nedenlerle yapılma-
yan Arap Mustafa, güreş cam	asında 
hala Man	sa’nın adını duyuruyor ve “ef-
sane başpehl	van” olarak anılıyor. 

Manisa’nın “Arap 
Mustafa”sı unutuldu 

Man�sa’nın Akh�sar �lçes�nde doğan ve Kırkpınar Yağlı Güreşler�’nde �k� kez başpehl�vanlık unvanı kazanan Türk�ye’n�n �lk ve tek s�yah�  
başpehl�vanı “Arap Mustafa” lakaplı Mustafa Yıldız, sıra dışı yaşam öyküsü ve başarıları �le hafızalarda yer ed�nen b�r �s�m. Ancak yıllarca  
Man�sa’nın gururu olan Yıldız, onca başarısına rağmen unutuldu. 

Türk	ye’n	n 	lk s	yah	 başpehl	vanı, Kırkpınar’ın yıldızıydı: 


